

Футбол

19.08.2015 г. Лесной. Стадион «Труд». 100 зрителей.

«Лада» — «Чистая сила» 1:0 (0:0). Гол: В. Брейт (50). Судьи: А. Гарипов, А. Похлебаев, Д. Ищенко. Предупреждены: О. Коваль, В. Титаренко, О. Тарарин, А. Брагин, А. Бартов (все — «Чистая сила»).

«Лада»: И. Чистяков, А. Лебедев, А. Рычков, А. Крапивин-ст., Ю. Куренных, И. Козлов, Д. Хабибулин (капитан), А. Тельминов, Р. Нигматуллин, В. Брейт (С. Шнейдерман, 59).

«Чистая сила»: А. Кальницкий, О. Коваль, В. Титаренко, Е. Маринин, Я. Захаров, П. Плюснин (А. Бартов, 46), В. Новохацкий, Ю. Снегирев (капитан; М. Курпашин, 62), А. Брагин, О. Тарарин, В. Шкиль.

Весь день (включая время самого матча) лил сильный дождь, что создало для участников игры дополнительные трудности. На первый план в таких случаях выходит физическая готовность. Обе команды позаботились в первую очередь о сохранности собственных ворот, а потому красивой игры было мало, а борьбы за мяч по всему полю — с избытком.

В первой половине встречи самым острым моментом стала... срезка **Е. Маринина**, но мяч ударился с внешней стороны сетки ворот. В начале второго тайма ошибку совершил **Ю. Снегирев**: мяч, посланный им, перехватил **Р. Нигматуллин**, который немедленно адресовал его

«ЛАДА» — ЧЕМПИОН!

Первенство г. Лесного. Дополнительный матч

ВСЕ ГОЛЫ ПЕРВЕНСТВА ЛЕСНОГО — 2015

«Лада» — 34: В. Брейт — 12, Р. Нигматуллин — 6, Д. Хабибулин — 5, А. Устюгов — 3, И. Новоселов — 2, А. Тельминов — 2, А. Новиков — 2, Ю. Куренных — 1, К. Халятдинов — 1.

«Чистая сила» — 31: А. Бартов — 7, А. Михайлов — 7, П. Плюснин — 4, Ю. Снегирев — 3, А. Брагин — 2, О. Тарарин — 2, В. Шкиль — 2, Я. Захаров — 2, О. Коваль — 1, В. Новохацкий — 1.

«Энергия-7-Спартак» — 23: А. Крапивин-мл. — 5, А. Яковлев — 5, М. Сустанов — 5, А. Ефремов — 3, А. Беляев — 1, О. Дунаев — 1, Е. Галиханов — 1, Д. Спирин — 1, С. Туев — 1.

«СДЮСШОР» — 19: А. Коптяков — 8, И. Куликов — 7, Д. Коробейников — 2, М. Гаврилов — 1, Т. Рязанов — 1.

«Прометей» — 17: А. Патрушев — 5, А. Янченков — 4, А. Лавелин — 2, В. Наймушин — 2, А. Григорьев — 1, Н. Калабухов — 1, Р. Наймушин — 1, Е. Овсянкин — 1.

«Спутник» — 14: М. Минияров — 3, А. Чернов — 2, А. Шишин — 2, Д. Бобров — 1, А. Корнеев — 1, А. Манин — 1, И. Ожигов — 1, И. Токарев — 1, С. Туктубаев — 1, Г. Сиркин — 1.

«Старт» — 8: А. Семашко — 2, К. Логинов — 1, И. Лукичев — 1, С. Пашин — 1, Д. Разуменко — 1, А. Сидоров — 1, А. Соколов — 1.

«Звезда» — 6: М. Исраэлян — 2, Т. Спицын — 2, М. Анзоров — 1, В. Емельянов — 1.

свободному **В. Брейту**. Владимир, оценив обстановку, перекинул мяч через голкипера в раму ворот.

В оставшееся время больше шансов было у «Лад» увеличить счет, чем у «Чистой силы» — сравнять результат. Так, на 66-й минуте после удара **К. Халятдинова** из-за пределов штрафной мяч угодил в перекладину, а на 86-й минуте после паса от **Д. Хабибулина** **Р. Нигматуллин** убежал один на один с **А. Кальницким**, но не попал в дальний угол ворот. Добросовестно отработала встречу судейская бригада во главе с **А. Гариповым**. Приз «Лучшему бомбардиру» завоевал **Владимир Брейт** («Лада»), забивший 12 мячей.

Итоговая таблица	1	2	3	4	5	6	7	8	Мячи	Очки
1. «Лада»		2:3	4:0	4:3	2:1	5:2	8:0	8:0	33-9	18
2. «Чистая сила»	3:2		1:3	4:1	5:1	3:1	8:0	7:0	31-8	18
3. «Энергия-7-Спартак»	0:4	3:1		1:0	4:1	3:3	1:0	11:3	23-12	16
4. «Спутник»	3:4	1:4	0:1		3:0	2:0	5:2	3:0*	17-11	12
5. «Прометей»	1:2	1:5	1:4	0:3		4:2	4:1	6:0	17-17	9
6. «СДЮСШОР»	2:5	1:3	3:3	0:2	2:4		3:0	8:3	19-20	7
7. «Звезда»	0:8	0:8	0:1	2:5	1:4	0:3		3:2	6-31	3
8. «Старт»	0:8	0:7	3:11	0:3*	0:6	3:8	2:3		8-46	0

НИЧЬЯ... ШАНСЫ ТАЮТ...

Первенство Северного округа Свердловской области

22.08.2015 г. Лесной. Стадион «Труд». 100 зрителей.

«Лесной» (Лесной) — «Карпинск» (Карпинск) 2:2 (0:1). Голы: А. Брагин (77), Д. Хабибулин (86, пн)-Д. Векшин (22), Р. Галлеев (82).

Судьи: А. Гарипов, Д. Ищенко, А. Старков. Предупреждены: А. Брагин, А. Михайлов (оба — «Лесной»), А. Сальников («Карпинск»).

Лесной: А. Кальницкий, М. Сустанов, Д. Филипп, Я. Захаров, А. Тельминов, А. Брагин, Д. Хабибулин (капитан), А. Михайлов, А. Патрушев, О. Тарарин, М. Минияров. Тренер — А.В. Рычков.

Встреча началась без разведки. Первая острота возникла у ворот гостей, но не ожидавший спонтанного отскока **О. Тарарин** пробил выше перекладины. Далее отскок мяча от защитника подкараулил **М. Минияров**, но голкипер «Карпинска» **Н. Петухов** оказался начеку. В дальнейшем игра шла с территориальным преимуществом северян, которое в середине тайма воплотилось в забитый мяч: карпинцы умело растянули защиту хозяев — и оставшийся свободным капитан гостей **Д. Векшин** «расстрелял» ворота. Минут через 15 карпинцы провели похожую атаку, но на сей раз **Д. Векшин** ударил выше ворот.

В перерыве оба наставника команд замен не сделали, но рисунок игры сильно поменялся: лесничане осадили ворота противника, но «Карпинск» оборонялся без паники. По такой игре хозяев мог выручить либо случай, либо нестандартный ход. И его смог предложить **О. Тарарин**: он разрезающим пасом вывел на рандеву с вратарем соперника **А. Брагина** — и тот не сплосховал. После успеха наша оборона не приободрилась, а как ни странно, занервничала и начала «пожарить». В одном случае у гостей был офсайд, еще в двух команду выручил **А. Кальницкий**, но затем после несложной трехходовки карпинцы вновь вышли вперед. И опять «Лесной» нестандартным ходом выручил **О. Тарарин**: Олег ворвался в штрафную площадку, и здесь его буквально «скосил» **А. Сальников**. Пенальти был настолько очевиден, что гости сильно не протестовали. **Д. Хабибулин** ударил с одиннадцатиметровой отметки точно. Впрочем, в оставшееся время «Карпинск» мог вырвать победу, когда один на один с голкипером выскочил **Д. Векшин**, но **А. Кальницкий** еще раз спас команду.

После домашней ничьей шансы «Лесного» на конечную победу в первенстве стали, скорее, математическими. Следу-



С мячом Антон Брагин

ющий матч 30 августа в Североуральске против местного «Горняка» надо выигрывать в обязательном порядке. Если будут потеряны очки и в этом матче, тогда наши футболисты могут претендовать в лучшем случае на третье место.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Пресс-релиз

ТЕЛЕКОММУНИКАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР КХЛ

«РОСТЕЛЕКОМ», российская национальная телекоммуникационная компания, стал телекоммуникационным партнером Континентальной хоккейной лиги (КХЛ).
В рамках партнерства «Ростелеком» предоставит телекоммуникационные каналы для организации прямых эфирных трансляций матчей КХЛ. Компания обеспечит строительство, подготовку и эксплуатацию всей технической инфраструктуры на хоккейных аренах с круглосуточной технической поддержкой и информационной защитой. «Ростелеком» предоставит КХЛ современные телекоммуникационные услуги (доступ в интернет, телефония и др.) на уровне корпоративно-



го пользователя федерального уровня. КХЛ, в свою очередь, предоставляет «Ростелекому» широкие маркетинговые возможности.
«Наша Лига в своей деятельности активно использует новейшие технологии для продвижения ценностей современного хоккея, и возможности «Ростелекома» позволят сделать это еще более ярко и эффективно», — подчеркнул президент КХЛ **Дмитрий ЧЕРНЫШЕНКО**. — «Опыт сотрудничества с «Ростелекомом» по организации Олимпийских зимних игр в Сочи показал себя очень успешным, и я уверен, что наше партнерство в КХЛ станет не менее впечатляющим». «Традиционно «Ростелеком» поддерживает различные масштабные спортивные проекты», — заявил президент «Ростелекома» **Сергей КАЛУГИН**. — «Нашей компании небезразлично буду-

щее российского спорта и сегодня, когда понятия социальной ответственности и коммерческой успешности тесно связаны, взаимовыгодное партнерство с КХЛ для «Ростелекома» — это вполне логичный шаг».

КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ ХОККЕЙНАЯ ЛИГА (www.khl.ru) — международная лига, созданная для развития хоккея на территории России и других стран Европы и Азии. Лига разделена на две конференции — Запад и Восток — и на четыре дивизиона, носящие имена прославленных тренеров и игроков: Всеволода Боброва, Анатолия Тарасова, Валерия Харламова и Аркадия Чернышева. Восьмой Чемпионат КХЛ, в котором примут участие 28 клубов из 26 городов России, Белоруссии, Казахстана, Словакии, Латвии, Хорватии, Финляндии, пройдет с 24 августа 2015 года по апрель 2016 года. Главный трофей Лиги — Кубок Гагарина — будет вручен лучшей команде Лиги по окончании финальной серии.

Пресс-служба Ростелекома

Плавание

Александр ПОПОВ: «Если поступит предложение возглавить федерацию — буду думать»

Четырехкратный олимпийский чемпион — о чемпионате мира — 2015 и перспективах своего возвращения в структуру Всероссийской федерации плавания (ВФП)

(Окончание. Начало в №34)

ТРЕНЕРСКИЙ ВОПРОС

- **Согласны с тем, что при нынешней системе роль главного тренера сборной нивелируется?**
— Нужно смотреть на общую структуру. А туда я не лезу.
- **Я к тому, что, если поставить на место Анатолия Журавлева любого другого, ничего не изменится.**
— Да можно и вас поставить. Конечно, ничего не поменяется. Не главный тренер, а другие люди делают погоду в нашей команде. Я думаю, и Володя Морозов сделал этот фальстарт не просто так.
- **То есть?**
— Его психологически перегрузили. Он не выдержал именно эмоционально. Еще больше я в этом убедился, наблюдая за его переплывом за место в финале на «полтиннике» 50 м. После старта он выигрывал у Ирвина полкорпуса, а развить успех не смог. Еще 2-3 метра, и американец бы его «съел». Это очень странно для спринта.
- **А с чем связываете неудачу Юлии Ефимовой на двухсотметровке? Прочет?**
— Отчасти. С другой стороны, она уже сделала то, за чем сюда приехала — выиграла чемпионат мира.
- **Но она планировала выиграть три «золота».**
— Деньги и результаты любят тишину. Нужно не говорить, а делать.
- **Если оставить за скобками все проблемы в структуре ВФП, Евгений Коротышкин — достойный кандидат на пост главного тренера?**
— Возможно. Почему нет? Но пока он вице-президент Федерации прыжков в воду.
- **Возвращать из-за рубежа тренеров Ирину Вятчанину и Андрея Воронцова, больше привлекать к работе Геннадия Турецкого — это выход из положения?**
— Рано или поздно мы все равно придем к тому, что столкнемся с проблемой молодых кадров. Я бы посмотрел на ситуацию с иной стороны. Мне кажется, стоит сделать ставку на молодых ребят, но прежде — дать им возможность обучиться. Тогда с ними можно будет танцевать долго.
- **И как раз вышеуказанные специалисты могут их многому научить?**
— Абсолютно верно. С точки зрения консультаций они могут быть лучшими.
- **В мире подобная практика есть?**
— Если нет, нужно внедрять. Если есть, нужно использовать.
- **После Лондона вы говорили, что за четыре года можно горы свернуть. А за оставшийся до Рио год что-то сделать еще реально?**
— У нас есть два-три человека, на которых мы можем сделать ставку. Изменить ситуацию в команде в целом уже крайне сложно.
- **То есть в первую очередь нужно создавать благоприятные условия Морозову, Ефимовой и Фесиковой?**
— Почему вы не назвали Рылова? Да, только эти люди могут вытащить команду.

ПОЧЕМУ ПОПЛЫЛИ КИТАЙЦЫ

- **Какие тенденции усмотрели для себя на этом чемпионате мира?**
— Первое, что бросается в глаза, — серьезные успехи развития плавания в Китае. Шикарно плывут англичане.
- **С чем это связано?**
— Китайцы вкусили победы. В Лондоне они почувствовали, что такое выигрывать. Китайцы многому научились у Дениса Коттелла, который тренировал и готовил Сунь Яна, да и вообще постоянно ездили по миру — учились, собирали информацию. В результате их тренеры научились работать. А материал в Китае — сами понимаете... Из полутора миллиардов можно кого-то выбрать.
- **Британцы же начали всерьез инвестировать в тренеров где-то за четыре года до Олимпийских игр в Лондоне. Немного не успели. Но к Рио-де-Жанейро у них будет прекрасная команда. Для создания боеспособного коллектива требуется 6-8 лет. Австралийцы пошли по этому пути в 92-м — и уже в 1998 проявились молодые Майкл Клим, Иан Торп, Грант Хэкетт. И уже они потащили за собой всю страну.**
— **Неудачное выступление американцев в Казани не удивило?**
— Не слишком. Они — очень интересный народ. Их тренеры способны проводить работу над ошибками и делать объективные выводы. Могут с уверенностью сказать, что на те же грабли в следующем сезоне они не наступят. В первую очередь речь идет о сроках отбора. В эти дни, кстати, у них проходят национальные соревнования. Майкл Фелпс проплыл 200 м баттерфляем на 1,5 секунды быстрее, чем победивший в Казани Ласло Чех (а затем он и на 100 м превысил результат чемпиона мира Чада ле Кло — Прим. «СЭ»). Нужно восхищаться тем, что он делает.

«Спорт-Экспресс» №175



Г. Лесной
Теннисный корт
Приглашаем посетить открытый теннисный корт
Пн.-пт. с 14:00 до 22:00;
сб.-вс. с 08:00 до 22:00
Справки по тел. 4-35-15

Лодочная станция
Приглашаем посетить лодочную станцию
Пн.-пт. с 10:00 до 22:00;
сб.-вс. с 09:00 до 22:00
Справки по тел. 6-86-52